

# 中了500万,他要成家立业

花了2块钱,捧回500万是什么感觉?临安的老刘说:“心里好像鲜花怒放!”

嘉兴的小吴也差不多,4元中了500万,奖金干啥用?“当然是先娶老婆。”

这两位体彩“6+1”的幸运儿,先后来省体彩中心领奖,这样描述他们花小钱、做公益、中大奖的感受。

## 临安老刘:心里鲜花怒放

临安的老刘,中奖是差不多个月前的事了:中的是2月23日开奖的第21020期体彩“6+1”特等奖500万。为什么时隔近一个月才来领奖?原来,他才刚知道自己中大奖,好消息还是别人告诉他的。

刘先生有个习惯,就是买完彩票后,要到下一个月的月末才会去核对上个月买的所有彩票。所以今年2月份买的彩票,按习惯刘先生要等到3月底才会去实体店对奖。前几天一个早上,刘先生和妻子出门去家附近吃早餐,吃完路过他经常购彩的体彩实体店,代销者一眼看见他,兴冲冲地跑出来在他耳边说:“恭喜你,中奖啦!”

因为最近比较忙,他已经很久没有去体彩实体店购彩。“每天这么多购彩者买彩票,他怎么确定就是我呢?”刘先生正纳闷,实体店代销者说,因为刘先生买的那张中奖彩票就花了2元钱,所以印象非常深刻,而且刘先生当天买彩票的时候还发生了一点小故事:他忘记带手机了,身边只有5元钱,所以仅买了一张2元的“6+1”,一张2元的7星彩,代销者还找给他1元钱。

听到好消息,刘先生和妻子赶紧回家,翻出压在书本里的彩票跑去体彩店兑奖查询,果真是他中

得“6+1”头奖!这对彩龄20余年的刘先生来说真是莫大的喜事,次日一早,他便带着家属来到省体彩中心兑奖。

对于奖金用途,他们一家暂时还没有想好,“现在心里好像鲜花怒放,等冷静下来后,我们再去打算。”刘先生说。

## 嘉兴小吴:先娶老婆再投资

3月17日一早,来自嘉兴的第21023期浙江体彩“6+1”特等奖中奖者吴先生来到浙江省体育彩票管理中心领奖。虽然天下着雨,但想到自己中了500万,吴先生的心里别提有多开心。

中奖彩票票面合计12元,不过吴先生买的是多期票,2注号码买了3期,所以中奖那期,他实际上只花了4元钱。

“早就知道了,看到开奖号码我就知道是自己中奖了。我买的是多期票,还中了小奖,超过500万元,所以只能从嘉兴赶来杭州兑奖(编者注:单张彩票如果是500万元及以下,就可以在嘉兴本地兑奖)。”吴先生说,这两注号码是机选的,他守号几个月了,能中大奖真是出乎意料。“中奖的是这第二注号码,末尾696,印象很深刻。”

平时,吴先生除了买“6+1”外,还喜欢大乐透。谈到奖金的用途,吴先生说,当然是先娶老婆,然后再拿出一部分钱做点投资——500万说多不多,说少也不少,小吴说至少他打工一辈子是赚不到的,希望好好利用这笔钱成家立业,让生活更加充实。此外,小吴说,回去之后还是会继续支持体彩公益事业,争取再中一个大奖。

陈素琴

# 3234万! 全国6个双色球大奖 温州男子拿走一半

全国总共中出6个大奖,他收获了其中3注,3234万元!很多人在议论到底是谁这么好运的时候,好运的他就坐在旁边静静地听着。

这,在浙江福彩本年度彩友中,绝对是最淡定的一位了。

3月15日,来自温州的李先生(化名)现身浙江省福彩中心兑奖,领走2021年到目前为止浙江福彩的最大奖。3月11日,他凭借3倍投注的双色球胆拖彩票,幸运中得3注一等奖,45注二等奖,42注三等奖,630注四等奖,将3234万元揽入怀中。



要知道,他那张中奖彩票,总共买了720注双色球。算一下,他这720注居然每一注都中奖了!而且最少的也是四等奖,200元,有630注!知道这意味着什么吗?小编我买了那么多年的彩票,中到过的最高奖,也就200块啊!

领奖时,李先生高兴地回忆起中奖过程。3月11日晚上7点多,忙完公司的事情后,他如往常一样去了乐清市虹桥镇飞虹中路55号福彩投注站。

不一会儿,他就选了一组5个红球作为胆码、15个红球作为拖码,16个蓝色球号码全包的胆拖组合。由于感觉不错,他果断对这张票进行了3倍投注。

晚上在手机上查询开奖结果后,李先生发现自己中得了大奖。再科普一下:双色球总共33个红球号码,16个蓝球号码。李先生这投注,几乎“包”下了一大半的号码,得花多少钱啊?不过,由于他用的是“胆拖”绝招,其实花费并没有你想象得多:选号其实只花480元,加上3倍投注,总共1440元。

“知道中奖还是相当激动的,以往最多中过3注三等奖,这次中了3注一等奖,全国一共中了6注一等奖,我收获了一半,感觉在做梦。后来我又去彩票店买彩票,店里很多人都在讨论是谁这么好运气中了3000多万,我就坐在旁边静静地听着。”李先生开心地说。

李先生与彩票结缘已经超过20年,在逐渐接触中喜欢上了双色球。购彩这些年,令他最可惜的一次就是6年前选了一组复式号码组合,由于忙于公司的工作忘记买了,结果当晚开出的正好是他选择的号码。与大奖擦肩而过,他相当后悔。从那以后,每当有想好的号码,他都会抽出时间去彩票店。幸运真的回归了,6年后,李先生喜中大奖。

对于奖金的使用计划,李先生笑着说:“我考虑拿出一部分钱扩大公司规模,再把家里刚刚盖好的新房子装修好,其他的根据需要再安排。”

张明楼

# “翻倍赢家”幸运来袭,他们收获翻倍好礼

体彩“鸿运开,翻倍赢家有好礼”活动于3月15日正式开启,5G手机、智能手表、羽毛球拍等众多好礼等你来拿,连日来,台州市实体店喜报频传,多地购彩者收获惊喜。

## 椒江“马大哈”差点错过好运

踏青回来的椒江购彩者王先生,在台州市椒江的3310073733实体店收获好运。当天正值大乐透开奖,王先生在体彩实体店购买了大乐透,看着其他人在刮“顶呱刮”,销售员向他推荐了这款“翻倍赢家”即开票,说现在正值促销期间,活动力度很大,没准中个大奖还能免费加一年的油。王先生拿了一张10元面额的,刮下面部分覆盖膜——销售员告诉他,这款顶呱刮需要刮出倍数标志才有奖,下面一个标志都没刮到,王先生转身便打算离开。销售员连忙拉住他提醒:你通吃区域还没刮开呢!王先生才接着去刮开通吃区域,没想到是个“运”字,销售员连忙拉着他到海报前比对,恭喜王先生中了个智能手表,让他按照海报上的操作,下载中国体育彩票App扫码领奖。

要不是销售员提醒,差点错过这个奖,王先生开心地说:“这块手表寄到后,我一定要好好收藏,意义非凡。”

## 两个好朋友各中一只智能手表

位于台州市路桥区新桥镇新文路207号的3310075640体彩实体店,是今年年初刚加入体彩大家庭的一员。听说“翻倍赢家”有活动,代销者早早就备足了新票,没想到,幸运女神真的还挺眷顾新开的小店:连续中出两只智能手表,还是被两个一起来玩的好朋友中到的!

中奖者陈先生自开业起就经常光顾这里,大乐透、7星彩、即开票都会买。当天,陈先生和朋友过来购彩时,听代销者介绍“翻倍赢家”有活动,就拿了几张来刮,刮到最后一张通吃区出现了“运”字,先生说,以为自己只中了200元,没想到还赠送智能手表,这活动真给力!他的朋友李先生看到也跃跃欲试,拿了整包来刮,没刮一半,李先生惊喜不

已:“快看快看,又出现了‘运’字!”两只智能手表,分别被两个好朋友收入囊中,真是中奖福地啊!

## 临海小伙中奖圆梦自驾游

3月15日,位于临海市江南街道69号的3310081030实体店传来喜讯,该店中得20元面值“翻倍赢家”奖金1万元,因在活动期间,还额外获得5000元加油卡。

活动开始当天,李先生和往常一样去体彩实体店玩,看到其他人在玩“翻倍赢家”这款即开票,感觉蛮好玩的,没想到自己没刮几张竟然真中了1万元奖金,按照“翻倍赢家”活动规则,额外再获得5000元加油卡。问他中得这笔奖金打算怎么花,李先生笑着说,一直想去自驾游,拿到这笔奖金之后就可以圆梦了!

## 儿子的生日礼物有了

温岭市箬横镇迎宾路48号3310080147体彩实体店来了个开门红,该店购彩者喜中10元面值“翻倍赢家”1万元大奖,还额外收获一张5000元的中石化加油卡。

据了解,中奖者是体彩即开票爱好者,平时喜欢刮20元面值,每次有新票都会刮。这次“翻倍赢家”新票刚到,20元票就被其他购彩者抢购一空,在销售员推荐下,他买了一包10元面值的,没想到才刮到第三张就中了50倍的200元——奖金共计1万元,加上“翻倍赢家”有好礼活动,额外收获5000元加油卡。中奖者连声说,赶上好时候,中奖的好运和喜悦都是翻倍的!

3月15日,温岭市横峰下洋林的3310080686体彩实体店也传来喜讯。当天中午11点半左右,李先生下班经过体彩实体店时,被门口的“翻倍赢家”活动宣传海报吸引住了,进店购买了两张面值20元的“翻倍赢家”,开启了自己的好运:刮到第二张时,通吃区出现“运”字,根据活动规则中了个价值千元的智能手表。李先生高兴地说:“这只手表打算送给我儿子,刚好他的生日就要到了,感谢公益体彩送他的生日礼物!”

浙彩